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3 お子さんを本校に入学させて良かったと思いますか。 3% 2% 28% 67% 3.6 3.7

4 お子さんは学校生活に満足していると思いますか。 3% 9% 50% 38% 3.2 3.5

5 教員とお子さんの意思疎通が十分に行われていると思いますか。 3% 15% 55% 27% 3.1 3.2

6 学校生活に関する情報は十分に提供されていると思いますか。 3% 15% 59% 24% 3.0 3.2

7 授業を通して，お子さんの学力は伸びていると思いますか。 4% 18% 58% 20% 2.9 3.1

8 充実した進路指導が行われていると思いますか。 3% 14% 53% 30% 3.1 3.2

9 お子さんの主体性を伸ばす教育が行われていると思いますか。 2% 14% 56% 29% 3.1 3.3

10 単位制を生かした授業選択ができていると思いますか。 2% 8% 47% 43% 3.3 3.4

11 学校行事のあり方に満足していますか。 7% 25% 52% 16% 2.8 3.2

12 学習との両立を図る部活動のあり方に満足していますか。 8% 13% 53% 26% 3.0 3.2

13 学科の特色が生かされた教育活動が行われていると思いますか。 3% 12% 52% 33% 3.2 3.4
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〇子どもの話をポロっと聞いた時に感じるのは、いろいろな先生方が子どもたちのことを気にかけて見守っていただけていると感じます。いつ
も丁寧にご指導ありがとうございます。

●教室にどんな掲示物が追加された等本人から教えてくれないので、アドバイスができないです。自己判断する歳だと思いますが、資格試験や
ボランティア活動の情報など（特に資格）知りたいです。
●コロナ感染に対しての情報が少ない。詳細が欲しい。高校生も大人扱いして情報を共有してはと思う。方針があるのだろうけれど、子どもた
ちを信頼してほしい。

●トイレ・洗面台等が使用しづらいと聞いています。（数、老朽化）
〇コロナで学校行事が思うように行えなかったことが残念だと思いますが、よい先生とよい友人に囲まれてとても有意義な時間を過ごせたと思
います。

●三木高生たちは説明すればきちんと理解できる子達なのですから楽しんで高校生活を送って欲しいと思います。三木高生達は厳しい校則は意
味が無いと思います。「ここまではダメ」「こうだから」と明確な理由を説明すれば、きちんとやれますよ。（そんなに厳しいとは思いません
けどね）
〇制服のルールを変えていこうという話が生徒会で出ていたようですが、とても良い行動だと思います。香川県はまだまだ古い規則に固執して
います。どんどん新しく、自分たちで考え、行動していってほしいです。

●主要教科でありながら選択できないというのは、色々な事情があると思うが、構成について定期的な再考を求めます。

●コロナ禍で仕方がないとは思いますが、親が参加できることがほとんどなく、残念です。
●コロナのために様々な活動が制限され、三木高に入学して体験できたはずの貴重な成長の場が奪われてしまい、残念でなりません。職業体
験・海外語学研修など、体験していたらどのような大人に成長していたか見てみたかったと心から思います。
●他校は行っていた遠足など、三木高はコロナ対策に慎重になりすぎて子どもの気持ちが無視されていると思いました。
●時期をずらしてもいいので、海外語学研修を行ってほしいです。
〇三木高だけでなく、全体総合して考えてもコロナ対策もあり今までとは違う生活を過ごす中、先生方やPTAの方々が考え良い行事などを行っ
てくれていると思います。
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学校に対する主なご意見等

　　教育活動に関するアンケート結果（令和3年度）

【対象】１・２年保護者290名(内271名回答)　　【時期】令和４年３月　　【方法】記名で回答

　　　　１：思わない　　２：どちらかといえば思わない　　３：どちらかといえば思う　　４：思う

全体平均

●部活動後、運動部なのに制服に着替え直して帰宅する必要性をあまり感じません。
●部活動をしていないので判断することができませんのでわからない＝①思わないを選択しました。
●部活後の下校時間が遅い。定刻に校門を出ることができていないのでは。
●部活自体は活気があり大変良いと思いますが、テスト期間中だけは勉強に集中できる環境にしていただけると助かります。
●試合にエントリーするかどうかは、本人の意思確認をした上でお願いしたいです。

〇毎日、本当に楽しそうに学校生活を送らせていただき、感謝しかありません。ありがとうございます。

〇コロナさえなければといつも感じています。先生方も大変な毎日かと思います。感謝しております。

●本人のやる気の問題もあると思います。
●ひとえに本人の頑張り不足です。
〇子どもから学校の様子を聞いているとできる子を主体に置くのではなく、みんなが理解できるように授業を進めているのだなと感じます。若
い時は特に辛抱することや他の人への思いやりを培ってほしいと思っていますので、話を聞いていると温かい気持ちになります。

●大学受験に向かう姿勢に「甘さ」を感じる事がある。本人の気持ちが大きいところもあると思うが、「そんなに甘くない」という意識が高ま
れば現役で国公立大合格も目指す事が出来るはず。


